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Zpráva	  o	  činnosti	  
školky	  spolupracující	  s	  Mensou	  ČR	  

Naše	  jazyková	  mateřská	  škola	  spolupracuje	  s	  Mensou	  ČR	  již	  řádku	  let.	  	  

Ve	  školním	  roce	  2015/2016	  jsme	  naši	  práci	  s	  dětmi	  ještě	  rozšířili	  o	  další	  aktivity,	  
které	  vycházejí	  nebo	  jsou	  v	  souladu	  s	  metodou	  NTC.	  Všichni	  naši	  zaměstnanci	  
jsou	  proškoleni	  a	  umí	  metodu	  v	  praxi	  používat.	  Pravidelně	  rodiče	  informujeme	  
o	  spolupráci	  a	  na	  naší	  nástěnce	  prezentujeme	  časopis	  Mensy	  ČR.	  

Metoda	  NTC	  se	  prolíná	  celým	  naším	  programem.	  Tento	  školní	  rok	  jsme	  se	  
zaměřili	  především	  na	  rotace	  na	  obě	  strany,	  chůzi	  po	  nerovných	  površích	  a	  
u	  starších	  dětí	  pak	  zejména	  na	  práci	  s	  abstraktními	  symboly.	  Všechny	  aktivity	  
děti	  moc	  bavily	  a	  bylo	  vidět,	  že	  jim	  prospívají.	  	  

Mnoho	  legrace	  a	  zajímavých	  situací	  jsme	  zažili	  při	  práci	  s	  vlajkami	  (abstraktními	  
symboly).	  Menší	  děti	  se	  na	  nich	  pomalu	  naučily	  barvičky	  a	  nakonec	  si	  zahrály	  
malé	  divadélko	  o	  tom,	  kde	  bydlí	  zvířátka.	  Starší	  děti	  si	  opakovaly	  barvičky,	  tvary	  
a	  naučily	  se	  již	  poznávat	  vlajky	  některých	  států,	  o	  kterých	  jsme	  si	  později	  
vyprávěli.	  

Pravidelným	  týdenním	  programem	  je	  také	  náš	  Mensa	  Club,	  který	  probíhá	  každé	  
úterý	  odpoledne.	  Děti	  hrají	  především	  deskové	  hry	  od	  Smart	  Games	  či	  Mindoku,	  
vypracovávají	  pracovní	  listy	  nebo	  hádají	  enigmatické	  hádanky.	  Vzhledem	  
k	  tomu,	  že	  tento	  rok	  nemáme	  děti	  úplně	  nejstarší,	  plánujeme	  pracovat	  
s	  enigmatickými	  hádankami	  především	  v	  dalším	  roce,	  kdy	  budeme	  mít	  i	  několik	  
dětí,	  které	  budou	  jistě	  z	  těchto	  aktivit	  velmi	  profitovat.	  

Absolvovaná	  školení	  
	  
Název	  kurzu	   Datum	   Jména	  proškolených	  učitelek	  
Mensa	  NTC	  pro	  školky	  I.	   02.	  06.	  2014	   Mgr.	  Kateřina	  Zemanová	  
Mensa	  NTC	  pro	  školky	  II.	   19.	  05.	  2015	  	  	   Mgr.	  Kateřina	  Zemanová	  
Mensa	  NTC	  pro	  školky	  III.	   11.	  9.	  2015	   Mgr.	  Kateřina	  Zemanová	  

	  

Mgr.	  Kateřina	  Zemanová	  
ředitelka	  

V	  Praze	  dne	  7.	  července	  2016	  


